



投資家の皆様へ

T&Dアセットマネジメント株式会社

「ブラジル株式ツインαファンド(毎月分配型)」 投資対象である外国投資信託等の名称変更のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、ご投資いただいております「ブラジル株式ツイン α ファンド(毎月分配型)」(以下、ファンドといいます。)につきまして、投資対象である外国投資信託等の名称変更が行われることになり、下記のとおり投資信託の約款変更を行いますので、ご案内申し上げます。

なお、本変更は UBS AG とクレディ・スイス AG の業務統合による変更であり、商品性が変更になるものではなく、今回の約款変更に関しまして、投資家の皆様による特段のお手続きは不要です。

今後とも、皆様のご信頼にお応えできるよう努力してまいる所存でございます。 なお一層のお引き立てを賜りますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

- 対象ファンド ブラジル株式ツイン α ファンド (毎月分配型)ツイン α ・コース ブラジル株式ツイン α ファンド (毎月分配型)シングル α ・米ドルコース
- 変更日 2024 年 3 月 1 日
- 変更内容

	変更後	変更前
投資対象である	UBSユニバーサル・トラスト(ケイマン) Ⅲ- ブラジ	クレディ・スイス・ユニバーサル・トラスト(ケイマン) Ⅲ-ブラジル株式アルファ・ファンド(適格機関投
1/2 K T T T T T T T T T		Ш-フフシル株式アルファ・ファンド(適格機関投 資家限定)(ツイン・アルファ・クラス)
投資対象である 外国投資信託		クレディ・スイス・ユニバーサル・トラスト(ケイマン) Ⅲ-ブラジル株式アルファ・ファンド(適格機関投
外国权其信託	(シングル・アルファ・クラス)	資家限定)(シングル・アルファ・クラス)

(ご参考)下記の変更も同時に行われます。

_			
		変更後	変更前
	外国投資信託の 投資顧問会社	UBSマネジメント(ケイマン)リミテッド	クレディ・スイス・マネジメント(ケイマン)リミテッド

※ スワップ取引のカウンターパーティであるクレディ・スイス・インターナショナルの名称も今後変更になる予定です。

なお、当該変更による目論見書の改訂は行わず、次回の改訂(2024年7月)にて変更を反映いたします。

以上

< お問い合わせ先> T&Dアセットマネジメント株式会社(委託会社) 電話03-6722-4810(投信営業部) 受付時間:営業日の午前9時~午後5時



商 号 等: T&Dアセットマネジメント株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第357号

加入協会: 一般社団法人投資信託協会

一般社団法人日本投資顧問業協会